

致全州无偿献血者的感谢信

尊敬的无偿献血者：

值此第 18 个“世界献血者日”来临之际，楚雄州献血工作领导小组向一直以来关心支持彝州无偿献血事业的各级各部门和社会各界爱心人士表示最衷心的感谢！向为挽救患者生命奉献爱心的无偿献血者致以最真诚的问候和最崇高的敬意！

无偿献血是社会文明进步的重要标志，是事关人民群众身体健康和生命安全的民生工程。过去一年来，州委、州人民政府高度重视并高位推动各级各部门支持和参与无偿献血工作，积极营造良好氛围，鼓励健康适龄公民自愿献血，不断建立健全无偿献血事业发展长效机制，我州的无偿献血工作取得了长足的发展。2020 年，全州累计无偿献血 25072 人次，献血量 652.8 万毫升（6.5 吨），无偿献血人数和献血量较 2019 年分别增长了 10.2%、9.2%，保障了全州临床用血安全、及时、有效，维护和促进了人民群众的身体健康和生命安全。由国家卫生健康委、中国红十字会总会、中央军委后勤保障部卫生局联合下发的《关于表彰 2018-2019 年度无偿献血奉献奖金奖等奖项获奖者的决定》中楚雄州再次荣获“全国无偿献血先进市”荣誉称号，这是全州人民用热血铸就的丰碑，也是楚雄州精神文明建设的又一硕果。

病毒无情，人间有爱。2020 年，受突如其来的新冠肺炎疫情影响，我州血液库存告急，输血患者的抢救和治疗面临

严重危机。特殊时期，你们没有因为疫情阻断爱心传递，纷纷加入到无偿献血队伍中来，为治疗、挽救患者生命奉献爱心，用你们的大爱守护着这座城市，“热血逆行”——将会成为那个特殊时期暖心的名词。

2021年“6.14”世界献血者日的活动主题是“献血，让世界继续跳动”，意在突出献血者通过拯救生命和改善他人健康状况，为保持世界脉动作出的重要贡献。我们满怀感激地告诉您，您捐献的血液正在伤病患者血管中流动，一个个垂危的生命因您的血液而重新焕发勃勃生机。请让我们代表所有生命中因为流动着您的鲜血而重新获得生命和健康的同胞说一声：“我不认识您，但我谢谢您！”

每一份血液都是生命的礼物，每一位献血者都是英雄，每位英雄都值得尊重。我们期望：“奉献之情永久，博爱之心永驻”。让我们携手共进，大力弘扬“无私奉献”的时代精神，共同筑造彝州无偿献血的“爱心长城”。在“6·14”这个专属于您的日子里，我们衷心祝福您节日快乐、身体健康、工作顺利、家庭幸福！

